
jízdní řád
školního autobusu

S novým školním rokem přinášíme 
aktuální jízdní řád školního auto-
busu.

str. 2

rybí slavnosti
letos nebudou

Vzhledem k aktuální situace v souvis-
losti s koronavirem se letoštní Rych-
valdské rybí slavnosti ruší.

str. 2

město otevřelo
dům dětí a mládeže

Dům dětí a mládeže přesídlil do 
nových prostor, které nabízejí mo-
derní vybavení i krásnou zahradu.

str. 3

volby zastupitelů
našeho kraje

Na začátku října nás čekají volby do 
zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje. Přinášíme základní informace.

str. 6-7

září 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

zahájení školního roku 
Škola přivítala 68 prvňáčků a je 
připravena zajistit bezpečnou výuku 
„Kdo se těší do školy?“ Na 
tuto otázku volali v úterý 
1. září prvňáčci zvesela: „JÁ!“. 
Všechny dětí byly natěšené, 
připravené, hořely zvědavostí 
a nedočkavostí, co je ve škole 
čeká. 

V sále kulturního domu jsme 
letos přivítali 68 prvňáčků. 
K dětem i k rodičům promluvil 
starosta města Milan Starost-
ka, členka komise pro občan-
ské záležitosti Zuzana Vilčková 
a ředitel školy Daniel Cigánek.

Do kulturního domu zavíta-
ly za žáky 1. tříd dvě návštěvy 
– hejtman Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondrák a ředitelka 
oddělení regionálního provozu 
společnosti EKO-KOM Martina 
Filipová. Taktéž oni popřáli nejen 
dětem, ale i jejich rodičům, aby 
se žákům ve škole líbilo a pozna-
li mnoho nového. V závěru akce 
byly všechny děti ošerpovány na 
prvňáčky a dostaly dárky.

Text a foto: Iveta Rozsívalová
matrikářka MěÚ Rychvald

Třídním učitelkám prvňáčků popřál vše dobré i hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák (vlevo)
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Orlová, Lutyně, autobusové nádraží 6:50 13:00

Orlová, Lutyně, nemocnice 6:54 13:04

Orlová, Lutyně, pošta 6:56 13:06

Orlová, Zbytky, křižovatka 7:06 13:16

Orlová, Lutyně, rozhraní 7:07 13:17

Rychvald, rozcestí 7:09 13:19

Rychvald, restaurace U cesty 7:10 13:20

Rychvald, sídliště 7:11 13:21

Rychvald, škola 7:12 13:22

Rychvald, restaurace U cesty 13:24

Rychvald, Jarošovice, na rovince 13:27

Rychvald, škola 13:30

Rychvald, Městský úřad 7:14 13:32

Rychvald, přejezd 7:15 13:33

Rychvald, ulice Lípová 7:18 13:36

Rychvald, DPS 7:21 13:39

Rychvald, Ztracená 7:23 13:41

Rychvald, U Heřmánků 7:26 13:44

Rychvald, Dělnický dům 7:28 13:46

Rychvald, u závor 7:30 13:48

Rychvald, Městský úřad 7:32 13:50

Rychvald, škola 7:34 13:52

Rychvald, sídliště 7:35 13:53

Rychvald, restaurace U cesty 7:37 13:55

Rychvald, Jarošovice, na rovince 7:40 /

Rychvald, škola 7:43 /

Rychvald, sídliště 7:44 /

Rychvald, restaurace U cesty 7:45 /

Rychvald, rozcestí 7:46 13:56

Orlová, Lutyně, rozhraní 7:48 13:58

Orlová, Zbytky, křižovatka 7:49 13:59

Orlová, Lutyně, pošta 7:59 14:09

Orlová, Lutyně, nemocnice 8:01 14:11

Orlová, Lutyně, autobusové nádraží 8:05 14:15

jízdní řád 
školního autobusu

Oba spoje jedou jen v pracovních dnech a zároveň 
nejedou ve dnech podzimních školních prázdnin 
(29. - 30. 10. 2020).
Jízdní řád platí do 14. 12. 2020.
Spoje jsou provozovány podle požadavku Městského 
úřadu Rychvald.  Na lince jsou platné ceny a smluv- 
ní podmínky stanovené ve smlouvě mezi Městským 
úřadem Rychvald a společností ČSAD Karviná, která 
přepravu zajišťuje.

Od 1. září 2020 jezdí školní autobus opět 
standardně, dle jízdního řádu. Pouze 
stanoviště  autobusové zastávky u DPS je 
přemístěno na ulici 1. máje.

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku MěÚ

Za poslední měsíc se Rada města Rychvald 
sešla dvakrát ve dnech 31. 7. a 21. 8. 2020. 
Mimo běžnou agendu, jakou jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, pronájmy 
pozemků zpravidla k zemědělské činnosti 
nebo vyřazování drobného hmotného ma-
jetku, bych vás rád informoval o následu-
jících rozhodnutích.

Na svých jednáních Rada města Rych-
vald 
schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 7 pro rok 2020;

rozhodla:
•	 o poskytnutí peněžitého daru fyzické 

osobě, manželům Michaele a Jiřímu 
Ručkayovým, ve výši 20.000 Kč, jako fi-
nanční pomoc na částečné pokrytí in-
tenzivní rehabilitace jejich dcery nebo 
pořízení speciálního vozíčku pro její 
potřeby,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky veřejné 
zakázky na stavební práce „Oprava míst-
ní komunikace ul. Sokolská ve městě Ry-
chvald“, kterou podal uchazeč SWIETEL-
SKY stavební s.r.o., Ostrava,

•	 o uzavření dodatku č. 2 ke kupní smlou-
vě na veřejnou zakázku zadanou v otev-

řeném zadávacím řízení na dodávky 
“Rekonstrukce školní kuchyně a jídelny 
při ZŠ Sídliště – gastronomické zařízení“                  
s dodavatelem MAVA spol. s r.o. a se 
zhotovitelem ERUPTI-VA s.r.o., kterým 
se doplňuje Článek I. Předmět smlouvy 
a mění Článek III. Cena a platební podmínky;

vzala na vědomí:
•	 hospodaření města Rychvald za I. pololetí 

2020.

Veškeré detaily o všech usneseních Rady měs-
ta Rychvald můžete najít na webu města: 
https://www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/
usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Letošní Rybí slavnosti měly probíhat 
společně s oslavami tří významných výročí: 
715 let od první zmínky o Rychvaldu, 
85 let od povýšení obce na městys a 35 let od 
chvíle, kdy se stal Rychvald městem.

Město hledalo řešení a varianty, jak vše 
skloubit v nepřehledných podmínkách 
a stále se měnících pravidlech pro pořádání 
hromadných akcí. Cílem letošního ročníku 
bylo podpořit lokální umělce. Do posled-
ní chvíle jsme věřili, že Rybí slavnosti us-
pořádáme, ale definitivní rozhodnutí pad-
lo po oznámení v médiích, že velká akce 
v Ostravě byla zrušena z minuty na minutu. 
Tato událost nás přesvědčila a ujistila, že 
v této nejisté době a podmínkách nebudeme 
tak velkou a nákladnou akci pořádat. 

Věřte, nebylo to pro nás lehké rozhodnutí, 
ale vzhledem k tomu, v jakém rozsahu se 
u nás ve městě Rychvaldské rybí slavnosti 
konají a jak velká bývá účast, to bylo zřejmě 
jediné rozumné řešení. Na náměstí bychom 
nebyli schopni zajistit dodržování přísných 
hygienických pravidel, rozdělení prostoru 
na sektory a splnění dalších nařízení a pod-
mínek. Svou roli sehrála také určitá nejistota 
související s účastí občanů. 

Doufáme, že nám to nebudete mít za zlé. 
Budeme se snažit vám to vynahradit při jiné 
kulturní akci anebo v příštím roce, kdy bude 
situace určitě o poznání lepší. Musíme v to 
věřit a věřte s námi.

Petra Kotková
OŠKS a VS, MěÚ Rychvald

Služby města Rychvald úspěšně dokončily další zakázku, kterou jim město zadalo, chod-
ník od ulice Bohumínské kolem STK ke škole. Tato zakázka v hodnotě bezmála 1,4 mili- 
onu korun bez DPH opět přispěje ke zvýšení bezpečnosti především v okolí STK, kde je 
velký pohyb vozidel a chodců. Kvalitu chodníku už otestovaly 1. 9. děti cestou do školy. 

Václav Pavlík, místostarosta

RYCHVALDSKÉ RYBÍ SLAVNOSTI 2020 ZRUŠENY

Služby města opět včas a kvalitně dokončily zakázku
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V úterý 25. 8. se na náměstí Míru v Ry-
chvaldu konal 1. ročník letního kina. Po 
dlouhém rozhodování jsme pro vás vybra-
li film Jumanji: Další level a byli napjatí, 
jestli vás zaujme. O to větší radost byla, 
když jsme viděli, kolik lidí se sešlo a museli 
jsme kvůli velké účasti půjčit i židle z KD. 

Počasí nám také přálo, a tak se první 
a určitě ne poslední ročník letňáku moc 
vydařil. Moc děkujeme za hojnou účast, 
pomoc při úklidu židlí a také všem, co se 
podíleli na organizaci.

Za Kulturní komisi města Rychvald
Kateřina Nikliborcová

kulturní komise: letňák s jumanji

Nový DDM slavnostně otevřen V ZUŠ začal školní 
rok, rekonstrukce 
finišuje

Provoz v ZUŠ Rychvald byl zahá-
jen 1. 9. 2020 v 10:00, v září bude 
pokračovat pouze rekonstrukce 
koncertního sálu, práce na fasádě 
a instalace části nových interiérů.

Veselá pastelka
Nově vznikl také blog Veselé pas-
telky, sledujte zde: 
https://veselapastelka.webnode.cz/
Přihlášky do pastelky vyplňujte 
a odesílejte přes QR kód nebo na
www.zusrychvald.cz. 
(uzávěrka 15. 9. 2020)

Radim Plšek, ředitel ZUŠ

Poslední srpnový den letošního roku 
byl slavnostně otevřen nový Dům dětí 
a mládeže v Rychvaldu. Ředitelka DDM 
Judita Jandová ve svém proslovu podě- 
kovala všem, kteří se o vznik nových pros-
tor zasloužili, a pak došlo na slavnostní 
přestřižení pásky.

V nově vytvořených prostorách pro čin-
nost DDM se nachází učebna technických 
a výpočetních oborů, učebna pro kerami-
ku a výtvarné obory, učebna pro Domino, 
jazykové kroužky, šachy, přírodovědné 
kroužky a taneční sál pro všechny taneční 
skupiny souboru Ritmo.

Pro město představovalo vytvoření těch-
to nových prostor, zateplení budovy a vy-
budování zahrady s herními a výchovnými 
prvky investici více než 16 miliónů korun. 
Přibližně 8 miliónů se městu vrátí formou 
dotací ze dvou dotačních titulů. Jde o pod-
poru z Operačního programu Životního 
prostředí a dále o dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj.

Ředitelka Domu dětí a mládeže Judita 
Jandová dodává:

„Velkým přínosem je krásná zahrada 
s herními a sportovními prvky, která 
umožní pobyt dětí venku velkou část roku. 
Zahrada má časem sloužit i jako prostor 
pro studium a praktické činnosti příro-
dovědného kroužku. Všechny učebny jsou 
projektovány na základě architektonické 
studie a vybavené nábytkem vyrobeným 
na míru tak, aby vše bylo co nejúčelnější 
a poskytovalo komfort pro práci s dět-
mi. Taneční sál je asi o třetinu větší než v 
bývalém DDM. Všechny učebny budou vy-
baveny moderními digitálními vyučovacími 
komponenty, například interaktivními tab-
ulemi, výpočetní technikou nebo datapro-
jektory. Celé zařízení je bezbariérové.“

Václav Pavlík, místostarosta

Ředitelka DDM J. Jandová a starosta při stříhání pásky

Kluci a holky se můžou těšit na dobrodružnou zahradu



zprávy z rady

4

narodili se
Eliška Fiedlerová
David Gluc
Stella Křižoščaková
Lukáš Sládeček
Pavlína Sládečková
Karel Valenta
Viktorie Zuczková

Opustili nás
Jarmila Grabovská	   *1954
Ilona Pohanková	   *1935
Kamila Pužová	   *1941
Rudolf Raška	   *1943
Ivana Serafínová	   *1971
Dagmar Siwková	   *1933
Eliška Stavařová	   *1925
Jaroslav Surovec	   *1945
Anna Šinkovičová	   *1940

Společenská kronika

V sobotu 8. 8. 2020 byli pozváni 
do obřadní síně našeho města 
manželé Alenka a Lubomír Sýkorovi.

Byl k tomu zvláštní a krásný důvod. Připomenuli si 
svou svatbu, kterou měli 6. 8. 1955 právě na tomto 
místě. Uběhlo 65 let a manželé Sýkorovi, dle sym-
boliky, oslavili svatbu kamennou. Bylo to příjemné 
setkání. V tak dlouhém manželství jistě řešili nejed-
nu obtíž, ale nic jim to neubralo na úsměvu, vitalitě 
a elánu. Stále mají své koníčky, kterým se věnovali 
celý život. Do obřadní síně oslavence doprovodily 
i rodiny dcery Jarmily a syna Rostislava. 

Svatebního obřadu se ujala paní Jana Mácho-
vá, předsedkyně komise pro občanské záležitosti. 
Závěrem oslavencům poblahopřála jménem svým, 
jménem města Rychvaldu a ostatních členek komise.

S gratulací se připojil i zástupce TJ Slavoj Ry-
chvald pan Karel Lipjak. Popřál hodně zdraví 
a poděkoval za dlouholetou práci pro Slavoj.  

Gratulujeme oslavencům a těšíme se nashle- 
danou v obřadní síni za dalších 5 let, při svatbě 
platinové!  

Jana Máchová, předsedkyně KPOZ

Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 

Jejich služba trvá nepřetržitě 
dvacet čtyři hodin denně sedm 
dnů v týdnu a jejím úkolem je 
zabezpečovat místní záležito-
sti veřejného pořádku v rámci 
působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Při kontrole na ul. Zbytky bylo 

zastaveno osobní motorové 
vozidlo. Při kontrole osob-
ního motorového vozidla na 
ulici Zbytky strážníci zjistili, že 
řidič má zákaz řízení motor-
ových vozidel do roku 2021. 
Vše si převzala PČR.

•	 Hlídka zasahovala u neo-
právněného vstupu na cizím 
pozemku, pachatel rozbil 
i sklo v okně. Na místo se 
dostavila hlídka PČR, která 
si muže odvezla k dalším 
úkonům.

•	 Došlo k vloupání do objektu 
na ul. Porubská. Hlídce MP se 
nepodařilo pachatele chytit, 
ale materiál zůstal na místě. 
Předáno PČR.

•	 Na ulici Petřvaldská ničil pod-
napilý šestnáctiletý mladík 
autobusovou zastávku. Hlíd-
ka MP mladíka na místě 
omezila na osobní svobodě.

•	 Hlídka MP u jednoho ze 
soukromých rybníků odhal-
ila 3 pytláky. Vše bylo zdo-
kumentováno a postoupeno      
k dalšímu šetření na MěÚ.

•	 Hlídka MP usměrňovala 

provoz u dopravní nehody 
na ul. Bohumínská, na křižo-
vatce u Alumontu. Řidič 
BMW nedal přednost vozid-
lu Renault a to se po nárazu 
převrátilo na bok. Naštěstí 
došlo jen k lehkému zranění 
spolujezdce. Vše na místě 
šetřila dopravní policie.

•	 Hlídka MP si na ulici Jabloňová 
všimla podezřelého vozid-
la. Po lustraci řidiče i vozu 
bylo zjištěno, že řidič nemá 
řidičské oprávnění a na vozi-
dle jsou značky z jiného vozu. 
Předáno PČR.

•	 Na ul. Hornická kontrolova-
la hlídka MP muže stojícího        
u nastartovaného vozu Opel. 
Muž z místa utekl, dle svědků 
se mělo jednat o řidiče, který 
je v celostátním pátrání a na-
víc má soudní zákaz řízení 
motorových vozidel. Vozidlo 
rovněž nebylo jeho. Druhý 
den se podařilo majitele vozu 
zjistit. Byl rád, že své vozidlo 
má zpět, ale nechtěl podat na 
neznámého pachatele trestní 
oznámení.

•	 U čerpací stanice Progres doš-
lo k vážné dopravní nehodě 
cyklisty s osobním vozidlem. 
Na místě zasahovala policie, 
sanitka i hlídka MP.

•	 Na ulici Středová a Spojovací 
byly zjištěny skládky s od-
padem. V obou případech 
byli zjištěni původci skládky 
a věc postoupena k šetření na 
MěÚ.

měření rychlosti
Ve městě průběžně pokračuje 
měření rychlosti na některých 

ulicích a bylo uděleno několik 
pokut za jejich překročení.

Dále nabádáme občany, aby se 
nebáli zavolat hlídku MP nebo 
PČR, pokud se kolem zahrad 
a domů potulují podezřelé oso-
by. Stejně tak žádáme obča-
ny o všímavost k poškozování 
obecního majetku. Pomáhejme 
si navzájem a v případě, že jste 
svědky takového jednání, volej-
te hlídku MP nebo PČR. Nene-
chme si naše krásné město ničit 
vandaly.
Neváhejte se na hlídku obracet
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mo-
bilní kontakt na rychvaldskou 
hlídku.

Užitečné informace můžou 
občané Rychvaldu najít také na 
webu:
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie      Srpen 2020UNIVERZITA
TŘETÍHO VĚKU 
přijímá přihlášky

Univerzita třetího věku (U3V) 
je program neprofesního 
celoživotního zájmového 
vzdělávání určený pro zá-
jemce ve věku 55+. Podmín- 
kou pro studium je zájem 
o další vzdělávání. 

Program je dvouletý, výuka 
probíhá formou přednášek, 
cvičení, seminářů, exkurzí. 
Výuka trvá zpravidla 2 vy-
učovací hodiny jednou za 
14 dnů dle charakteru modulu.

Účastník programu U3V, 
který splní stanovené pod-
mínky, se stává absolventem 
programu a bude mu vydáno 
osvědčení o absolvování na 
slavnostní promoci.

Posluchač U3V není student 
ve smyslu zákona č. 111/1998 
Sb. O vysokých školách.

Předpokládané zahájení 
podzimního semestru: 
říjen 2020 
Výuka: 
ZŠ Čs. Armády Bohumín / 
Střední škola Bohumín / 
atelier BART   
Školné na jeden semestr, 
které hradí přímo student 
s trvalým pobytem na území 
města Rychvald, činí 600 Kč.
Zbytek školného ve výši 
1 400 Kč hradí město. 

Zájemci se mohou hlásit do 
22. 9. 2020 u Petry Kotkové 
v KD, e-mail: kotkova@rych-
vald.cz, tel.: 596 572 511

gratulujeme ke kamenné svatbě
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Děti Rodiče
Filip Kolek Petra a Tomáš

Damien Bocek Alice a Tomáš
Marie Kosíková Michaela a Tomáš
Vojtěch Koláček Martina a Tomáš
Adam Gränzer Simona a Adam
Viktorie Ručková Vanda a Rostislav
Dominik Kuriš Tereza a Alexander
Samuel Kraus Hana a Libor
Nela Kiesewetterová Tereza a Richard
Peter Horák Ivana a David
Pavel Knapec Lenka a Pavel
Jakub Kludka Barbora a Petr

zápis Rychvalďáčků do pamětní knihy
V sobotu 15. srpna uspořádala komise pro občanské záležitosti prázdninový zápis Rych-
valďáčků do pamětní knihy

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili 
a udělali si čas. 

Text a foto Iveta Rozsívalová,
matrikářka MěÚ Rychvald

Pozvání přijali rodiče s dětmi: Upozornění rodičům:
Máte-li zájem o slavnostní zápis 
Vašeho dítěte do pamětní knihy, 
kontaktuje matriku osobně, na čísle 
596 543 040, popř. e-mailem 
rozsivalova@rychvald.cz, a to do 30. 9.
Přihlášeným zájemcům bude zaslá-
na na adresu dítěte pozvánka s 
upřesněním času konání. Termín je 
naplánován na 17. října (sobota).

IR, matrika
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INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ 

VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
Volby se uskuteční ve dnech

2. října 2020 v době od 14:00 hodin do 22:00 hodin
a

3. října 2020 v době od 08:00 hodin do 14:00 hodin

Pro hlasování na území města Rychvald je 
vytvořeno 7 volebních okrsků 
 
Ve volebním  okrsku č. 1 je místnost pro 
hlasování Městská knihovna v Rychvaldě 
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Bo-
humínská, Hraniční, Husitská, Jarošovická, 
Luční, Lutyňská, Nová, Odbojová, Okrajová, 
Orlovská, Polní, Severní, Šachetní, Školní, 
U Autodružstva, Úpadní, Višňová, Záblatská, 
Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 
117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 
128, 129, 130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 
153, 155, 158, 163, 175, 177, 179, 187, 190, 
198, 202, 205, 215, 220, 235, 238, 242, 250, 
253, 258, 260, 274, 276, 284, 285, 286, 290, 
291, 295, 296, 302, 303, 315, 318, 328, 334, 
338, 339, 340, 343, 348, 349, 368, 370, 371, 
380, 382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 438, 
443, 445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 
491, 520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 576, 
586, 588, 592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 
615, 617, 618, 630, 639, 640, 642, 645, 646, 
648, 650, 651, 659, 660, 663, 664, 665, 674, 
675, 677, 681, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 
692, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 
719, 721, 724, 725, 729, 733, 737, 744, 755, 
773, 781, 784, 792, 827, 831, 832, 840, 848, 
863, 864, 866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 
914, 923, 924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 
945, 949, 951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 
989, 991, 994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 
1043, 1055, 1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 
1102, 1103, 1105, 1107, 1112, 1114, 1122, 
1123, 1128, 1130, 1134, 1136, 1144,  1147, 
1149, 1158, 1163, 1169, 1171, 1172, 1173, 
1176, 1179, 1180, 1183, 1185, 1218, 1227, 
1232, 1240, 1248, 1249, 1262, 1282, 1285, 
1293, 1295, 1298, 1300, 1308, 1313, 1338, 
1340, 1343, 1347, 1351, 1360, 1363, 1395, 
1396, 1398, 1408, 1430, 1449, 1457, 1461, 
1464, 1467, 1482, 1495, 1538, 1539, 1540, 
1544, 1545, 1546, 1547, 1548, 1553, 1556, 
1557, 1563, 1566, 1567, 1569, 1570, 1572, 
1576, 1579, 1581, 1583, 1584, 1586, 1588, 
1593, 1594, 1595, 1600, 1608, 1615, 1616, 
1617, 1618, 1624, 1627, 1639, 1640, 1644, 
1654, 1657, 1667, 1669, 1670, 1673, 1675, 
1684, 1686, 1697, 1704, 1706, 1709, 1712, 
1716, 1719, 1720, 1722, 1729, 1732, 1733, 
1735, 1738, 1743, 1748, 1750, 1760, 1761, 
1764, 1767, 1769, 1773, 1775, 1780, 1787, 
1798, 1799, 1800, 1806, 1808, 1825, 1826, 
1827, 1832, 1836, 1844, 1845, 1846, 1852, 
1854, 1856, 1857, 1858, 1865, 1869, 1871, 
1875, 1880, 1882, 1884, 1885, 1891, 1898, 
1899, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1910, 
1920, 1921, 1924, 1934, 1937, 1940, 1941, 
1942, 1945, 1949, 1956, 1959, 1960, 1962, 

1965, 1966, 1967, 1968, 1973, 1975, 1979, 
1981, 1982, 1984, 1987, 1988, 1991, 1993, 
1994, 1995, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 
2005, 2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2033, 
2034, 2035, 2038, 2039, 2045, 2055, 2059, 
2064, 2066, 2068, 2070, 2072, 2073, 2074, 
2082, 2086, 2087,  2090, 2103, 2113, 2115, 
2118, 2129, 2152, 2155, 2161, 2163, 2164, 
2170, 2176, 2189, 2190, 2191, 2192, 2193, 
2195, 2199, 2205, 2206, 2220, 2227, 2234, 
2237, 2239, 2245, 2250, 2257, 2263, 2266, 
2267, 2268, 2270, 2271, 2281, 2285.	

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvadě
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Bo-
humínská, Garážní, Krátká, Mezi Lány, 
Michálkovická, Myslivecká, Na Dvorku, Na 
Výsluní, Orlovská, Středová, Šachetní, Školní, 
U Pošty, Úpadní, Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E 20, E 22, 
23, 25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 83, 85, 
86, 87, 88, 90, 92, 111, 126, 142, 147, 148, 
168, 169, 170, 178, 191, 194, 208, 232, 240, 
241, 243, 252, 256, 269, 270, 279, 282, 287, 
288, 294, 298, 305, 323, 325, 329, 331, 335, 
364, 378, 379, 388, 397, 404, 407, 453, 462, 
464, 472, 519, 521, 543, 546, 562, 580, 637, 
638, 652, 657, 669, 678, 694, 732, 734, 752, 
765, 771, 776, 813, 847, 853, 876, 887, 921, 
936, 950, 966, 967, 1036, 1040, 1042, 1050, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1079, 1124, 1152, 
1219, 1222, 1278, 1279, 1286, 1290, 1306, 
1337, 1362, 1382, 1392, 1393, 1403, 1414, 
1419, 1445, 1451, 1452, 1466, 1472, 1478, 
1479, 1484, 1485, 1487, 1492, 1499, 1507, 
1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 1513, 1514, 
1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 1521, 
1522, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527, 1528, 
1529, 1530, 1531, 1532, 1533, 1534, 1535, 
1536, 1537, 1549, 1552, 1558, 1559, 1560, 
1564, 1573, 1609, 1622, 1648, 1649, 1665, 
1692, 1707, 1713, 1736, 1742, 1744, 1745, 
1763, 1765, 1783, 1855, 1859, 1866, 1922, 
1935, 1957, 2000, 2071, 2076, 2117, 2128, 
2143, 2167, 2196, 2222, 2274.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost pro 
hlasování Základní umělecká škola v Ry-
chvadě
pro oprávněné občany s adresou místa 
trvalého pobytu v Rychvaldě na ulicích: 
Jabloňová, Klempířská, Lípová, 1. máje, 
Michálkovická, Mírová, Myslivecká, Na Fojt- 
ství, náměstí Míru, Orlovská, Osadní, Pol-
ní, Požární, Rybničná, Sokolská, Středová, 
U Skučáku, Větrná, Zbytky, Zemědělská na čp.:
3, E 13, E 18, E 29, E 37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 
49, 50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 

72, 73, 76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 136, 
137, 144, 145, 151, 154, 157, 160, 181, 195, 
197, 207, 230, 247, 251, 264, 301, 319, 322, 
326, 341, 347, 352, 365, 366, 403, 408, 434, 
444, 450, 455, 465, 466, 477, 484, 487, 493, 
494, 495, 497, 505, 514, 523, 524, 528, 539, 
561, 573, 590, 600, 609, 626, 629, 633, 634, 
635, 661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 691, 
706, 743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 783, 
802, 809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 883, 
892, 899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 1057, 
1069, 1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 1141, 
1142, 1155, 1170, 1178, 1216, 1221, 1229, 
1230, 1233, 1241, 1275, 1283, 1291, 1322, 
1328, 1330, 1348, 1366, 1373, 1375, 1378, 
1381, 1386, 1390, 1418, 1420, 1428, 1440, 
1444, 1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 1502, 
1503, 1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 1580, 
1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 
1610, 1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 1638, 
1641, 1643, 1645, 1651, 1678, 1683, 1699, 
1700, 1710, 1721, 1728, 1759, 1807, 1822, 
1834, 1862, 1887, 1892, 1913, 1919, 1925, 
1929, 1943, 1952, 1964, 1980, 1992, 2001, 
2017, 2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 2078, 
2084, 2092, 2093, 2094, 2096, 2100, 2102, 
2105, 2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 2126, 
2127, 2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 2153, 
2157, 2159, 2165, 2169, 2175, 2178, 2179, 
2188, 2200, 2201, 2202, 2203, 2208, 2216, 
2221, 2224, 2229, 2235, 2249, 2256, 2261, 
2269, 2272, 2278, 2292.

Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova PZKO v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Čer-
vená kolonie, Landek, Lípová, Lutyňská, 
Orlovská, Petřvaldská, Pionýrská, Porubská, 
U Stružky, U tratě, Větrná, Vyhonkovec na čp.:
2, E 6,	 E 7, 16, E 16, E 23,	E 25, E 27, 29, E 
31, E 33, 34, 58, 59, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 
174, 184, 206, 209, 210, 211, 212, 213, 222, 
224, 228, 239, 244, 246, 255, 263, 272, 321, 
346, 350, 351, 390, 399, 457, 475, 476, 496, 
499, 512, 533, 541, 548, 549, 550, 551, 552, 
553, 554, 555, 558, 559, 560, 587, 602, 603, 
604, 613, 622, 623, 624, 636, 671, 703, 709, 
720, 751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 804, 
819, 824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 
860, 865, 881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 
911, 916, 919, 925, 933, 934, 944, 946, 957, 
969, 974, 983, 992, 993, 996, 1073, 1077, 
1097, 1100, 1101, 1104, 1110, 1111, 1116, 
1117, 1118, 1125, 1132, 1133, 1137, 1143, 
1150, 1159, 1161, 1162, 1164, 1168, 1182, 
1187, 1220, 1237, 1242, 1245, 1257, 1259, 
1270, 1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 1303, 
1305, 1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 
1339, 1349, 1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 
1368, 1374, 1380, 1383, 1388, 1389, 1391, 
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1397, 1411, 1413, 1417, 1427, 1432, 1456, 
1470, 1471, 1486, 1488, 1494, 1496, 1497, 
1498, 1542, 1543, 1562, 1565, 1575, 1577, 
1611, 1629, 1705, 1714, 1715, 1726, 1741, 
1752, 1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 1786, 
1792, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 
1818, 1819, 1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 
1879, 1889, 1903, 1931, 1950, 1961, 1986, 
1990, 1998, 2019,	 2032, 2051, 2057, 2097, 
2099, 2111, 2120,  2125, 2131, 2132, 2162, 
2171, 2181, 2194, 2197, 2212, 2218, 2219, 
2226, 2231, 2232, 2236, 2244, 2247,  2251, 
2258, 2259, 2273, 2289, 2290, 2295.	

Ve volebním okrsku č. 5 je místnost 
pro hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa 
trvalého pobytu v Rychvaldě na ulicích: 
Družstevní, Finské domky, Hornická, Na Vá-
clavu, Petřvaldská, Revoluční, Sadová, Spo-
jovací, Stará kolonie, Větrná, Vléčná, Ztra-
cená na čp.:
E 28, 35, 36, E 38, 74, 97,	 182, 201, 231, 
234, 236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 
412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 
421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 432, 433, 435, 441, 449, 456, 459, 
460, 473, 482, 488, 530, 540, 543, 556, 557, 
571, 575, 576, 579, 585, 594, 597, 598, 607, 
610, 632, 653, 654, 655, 656, 714, 715, 745, 
747, 770, 782, 787, 801, 836, 885, 888, 906, 
915, 929, 941, 1025, 1033, 1035, 1046, 1047, 
1053, 1086, 1119, 1129, 1146, 1156, 1157, 
1167, 1175, 1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 
1193, 1194, 1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 
1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 1205, 1206, 
1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 
1217, 1234, 1235, 1236, 1243, 1251, 1252, 
1253, 1256, 1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 
1307, 1309, 1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 
1399, 1416, 1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 
1426, 1434, 1436, 1437, 1442, 1446, 1474, 
1551, 1582, 1631, 1636, 1655, 1659, 1590, 
1597, 1634, 1653, 1671, 1677, 1682, 1694, 
1702, 1718, 1734, 1751, 1757, 1785, 1790, 
1801, 1802, 1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 
1824, 1828, 1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 
1847, 1848, 1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 
1872, 1873, 1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 
1896, 1897, 1916, 1917, 1955, 2006, 2021, 
2036, 2050, 2060, 2077, 2085, 2088, 2133, 
2134, 2145, 2147, 2150, 2158, 2185, 2213, 
2214, 2223, 2240, 2241, 2242, 2277.

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost pro 
hlasování Dům s pečovatelskou službou 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Boční, 
Jabloňová, Lesnická, Lesní, Lípová, 1. máje, 
Michálkovická, Revoluční, Slepá, Souběžná, 
Stromořadí, U Jalovce, U Školky, Větrná, 
Zátiší na čp.:
E 1, E 2, E 4, 10, E 11, E 12, E 17, E 19, 24, E 26, 
33, E 35, E 40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 143, 
161, 166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 188, 
189, 192, 196, 218, 219, 223, 225, 227, 233, 
249, 254, 257, 259, 261, 262, 265, 267, 271, 
283, 289, 292, 293, 297, 300, 304, 306, 307, 
311, 312, 324, 344, 345, 357, 359, 360, 361, 
363, 369, 385, 387, 394, 396, 409, 411, 436, 

439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 483, 485, 
489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 504, 
506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 538, 
567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 612, 
620, 627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 680, 
689, 693, 712, 713, 716, 736, 741, 742, 768, 
769, 785, 788, 789, 791, 794, 799, 800, 806, 
807, 829, 838, 839, 849, 852, 874, 875, 878, 
891, 905, 910, 912, 913, 918, 920, 931, 935, 
943, 947, 948, 953, 956, 964, 965, 977, 979, 
984, 990, 995, 998, 999, 1017, 1024, 1030, 
1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 1109, 
1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 
1250, 1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 
1316, 1317, 1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 
1359, 1361, 1367, 1371, 1372, 1379, 1384, 
1400, 1402, 1404, 1405, 1407, 1410, 1412, 
1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 1455, 1462, 
1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 1490, 
1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 
1717, 1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 
1749, 1756, 1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 
1788, 1791, 1793, 1795, 1797, 1835, 1838, 
1839, 1840, 1841, 1853, 1864, 1867, 1868, 
1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 1936, 1948, 
1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 1985, 
1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 
2069, 2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 
2098, 2101, 2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 
2123, 2124, 2136, 2137, 2139, 2149, 2154, 
2160, 2168, 2180, 2182, 2183, 2184, 2186, 
2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 2243, 2252, 
2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 2284, 
2286, 2287, 2288, 2293.

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost pro 
hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Bře-
zová, Eden, Eldorádo, Heřmanická, Jižní, 
Kosmá, Mezi Lány, Michálkovická, Mlékáren-
ská, Na Konci, Návrší, Parcelní, Potoční, 
Průjezdní, Revoluční, Sportovní, Třešňová, 
U Džungle, Vilová, Vyhlídková, Zahradní, 
Zemědělská na čp.:
E 5, 14, E 14, E 15, 22, 32, E 36, 43, 51, 52, 75, 
94, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 
140, 141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 214, 
217, 229, 245, 266, 277, 281, 299, 308, 309, 
310, 314, 320, 327, 330, 333, 336, 337, 353, 
355, 356, 358, 372, 373, 376, 377, 381, 383, 
389, 398, 401, 463, 471, 474, 481, 508, 510, 

511, 513, 515, 516, 517, 518, 526, 542, 544, 
545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 619, 621, 
628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 708, 
710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 728, 
730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 753, 
754, 757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 777, 
779, 780, 790, 793, 796, 797, 798, 805, 808, 
810, 811, 812, 814, 815, 817, 818, 820, 821, 
822, 825, 826, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 
850, 851, 855, 861, 862, 867, 868, 869, 870, 
872, 877, 879, 884, 886, 896, 897, 902, 903, 
908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 958, 959, 
961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 986, 
987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 1004, 
1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 
1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 1019, 
1020, 1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 1034, 
1037, 1038, 1039, 1044, 1045, 1049, 1052, 
1054, 1063, 1064, 1065, 1068, 1071, 1072, 
1074, 1078, 1080, 1081, 1082, 1083, 1084, 
1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 1094, 1098, 
1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 1145, 
1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 1177, 
1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 1244, 
1246, 1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 1267, 
1276, 1280, 1281, 1287, 1289, 1292, 1299, 
1301, 1304, 1318, 1321, 1323, 1324, 1325, 
1327, 1332, 1335, 1345, 1346, 1352, 1353, 
1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 1377, 1385, 
1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 1429, 
1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 1460, 
1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 1541, 
1554, 1555, 1561, 1574, 1578, 1585,1587, 
1589, 1592, 1596, 1598, 1599, 1612, 1613, 
1620, 1623, 1625, 1630, 1633, 1635, 1642, 
1646, 1650, 1652, 1656, 1658, 1660, 1661, 
1662, 1663, 1664, 1666, 1668, 1676, 1680, 
1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 1696, 
1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 1740, 
1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 1776, 
1779, 1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 1837, 
1842, 1860, 1870, 1878, 1881, 1883, 1888, 
1900, 1901, 1902, 1909, 1915, 1918, 1923, 
1926, 1927, 1930, 1932, 1933, 1938, 1939, 
1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 1954, 1958, 
1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 2014, 
2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 2037, 
2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 2061, 
2062, 2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 2119, 
2130, 2135, 2141, 2146, 2151, 2156, 2159, 
2166, 2172, 2173, 2174, 2177, 2198, 2207, 
2209, 2210, 2211, 2217, 2228, 2233, 2238, 
2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 2276, 2279, 
2280, 2282, 2291, 2294, 2296.

Důležité informace pro voliče

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 

služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Městský úřad v Rych-
valdě (kancelář č. 4 v přízemí, telefon 596 543 037) a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 

volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
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Rychvaldský spolek šachový 1945 
uspořádal v neděli 9. srpna pod 
střechou nového altánu v rych-
valdské sokolovně pro své členy 
i šachovou veřejnost turnaj v rap-
id šachu. V nádherném nedělním 
dopoledni celkově zvítězil hráč 
A družstva pan Wojciech Drygal-
ski, v kategorii mládeže Roman 
Mrázek a silně obsazenou kate-
gorii nere- gistrovaných šachistů 
vyhrál pan Martin Bičík. 
Rychvaldským šachistům zbývá 
poslední třetí akce Rychvalského 
šachového léta – výjezd na mis-
trovství republiky, které se usku-

teční od 17. do 20. září v Pardu-
bicích. Naše A družstvo bude mít 
před sebou v rámci největšího 
světového festivalu šachu a des-
kových her velmi těžký úkol, na 
mistrovství republiky čtyřčlenných 
družstev v kategorii do 1900 ELO 
bude obhajovat 1.místo.

B. Adamčík, předseda RSŠ 1945

zemřel vratislav tyl

Výbor 
Tělocvičné 
jednoty Sokol 
Rychvald 
si dovoluje 
oznámit, že 
dne 13. srpna 

2020 zemřel, ve věku 79 let, 
dlouholetý člen jednoty 
a starosta TJ Sokol Rychvald 
bratr Ing. Vratislav TYL. 

Za výbor TJ 
Ondřej Halška, jednatel

Letos se již po šesté nejen rychvaldské děti těšily 
z fotbalového příměstského tábora, jež se konal na 
hřišti TJ Slavoj. Kemp proběhl od 10. do 14. 8. 2020 
a byl určen pro děti ve věku od 6 do 15 let. Šestý 
ročník i přes nástrahy Covid-19 proběhl hladce jen 
se zvýšenými hygienickými opatřeními a zúčastnilo 
se ho přes 30 dětí. Pro děti byl připraven program 
zaměřený na fotbal a míčové aktivity pod zášti-
tou trenérů Romana Mikšaníka, Pavla Mikuláška, 
Michala Drnovského a instruktorů Jana Kaši a Jana 
Karkošky.
Pro děti, které nebyly příliš nakloněny fotbalovým 
aktivitám, připravila budoucí paní učitelka Sára 
Kujelová kreativní a zábavný program. Náplní 
kreativního programu byla výroba lapačů snů, in-
diánských a květinových čelenek nebo například 
domečků pro skřítky. Zábavný program obnášel 
hry různého typu ať už v kruhu či v prostoru hřiště.
Děti velmi bavilo fotbalové zaměření i díky 
návštěvám z okruhu fotbalistů. V úterý nás navštívil 
„létající trenér“ z Karviné Ondřej Hanzel, který 
s dětmi hrál nejen fotbal, ale díky němu si děti 
mohly zkusit sport zvaný slackline, tedy balancov-
ání a chození na popruhu upevněném mezi dvě-

ma stromy. Ve čtvrtek jsme byli poctěni návštěvou 
Michala Daňka, bývalého českého reprezentanta 
a hráče Baníku Ostrava a Plzně. V odpoledních 
hodinách už děti nedočkavě očekávali příjezd do-
brovolných hasičů z Rychvaldu, kteří pro ně měli 
připravený skvělý program. Poslední den tábora 
si trenéři a instruktoři připravili pro všechny děti 
několik stanovišť s cílem získat indicie vedoucí 
k ukrytému pokladu plnému těch nejsladších do-
brot. Odpoledne si děti společně udělaly táborák 
a opekly, v doprovodu kytary a známých lidových 
písní, špekáčky.
Nesmíme opomenout dvojici, která zajišťovala 
pravidelné svačiny, obědy a pitný režim, Barbo-
ru Ligockou a Aleše Laštůvku. O zraněná kolena 
a lehčí odřeniny či štípance se starala zdravotnice 
Markéta Śpaníková.
Rádi bychom poděkovali firmě ASOX EU, která 
nám zajišťovala obědy, a firmě RATICO company 
za poskytnutí sirupů. Děkujeme také městu Rych-
vald za sponzorování obědů. Největší díky pak patří 
všem trenérům, instruktorům, zdravotnici, obsluze 
a dobrovolníkům. Těšíme se zase příští rok!

Sára Kujelová, Slavoj Rychvald

úspěšný test
míčového 7boje
V sobotu 15. srpna se za 
slunečného počasí na školním 
hřišti a v areálu sokolovny usku-
tečnil 0. ročník Rychvaldského 
míčového sedmiboje, kterého se 
zúčastnilo 16 dvojic z širokého 
okolí.

Během všech sedmi disci-
plín (nohejbal, fotbal, házená, 
basketbal, stolní tenis, tenis 
a pétanque) jsme mohli vidět 
vyrovnané sportovní bitvy, ze 
kterých vzešel vítězný pár z Ry-
chvaldu – Jan Tomica a Michal 
Dzik. Druhé místo obsadila dvo-
jice bratří Skácelíků z Karviné 

a na třetím místě se umístil pár 
z Krásného Pole Pagáč, Otta. 

Chtěl bych poděkovat všem 
zúčastněným za skvělé spor-
tovní výkony, městu Rychvald za 
krásné a hodnotné ceny. A příští 
rok se uvidíme na 1. ročníku 
opět v Rychvaldu. 

Za TJ Sokol Rychvald 
Karel Sitár ml. 

Tradiční čtyřhry 
i s bouřkou
Tenisový oddíl TJ Sokol Rychvald 
ve spolupráci s městem Rych-
vald uspořádal v sobotu 22. srp-
na ve svém areálu již 12. ročník 
„Otevřeného tenisového turnaje 
mužů ve čtyřhrách“. 

Za účasti 24 dvojic z Rychvaldu, 
Ostravy, Staré Bělé, Karviné, 
Petřvaldu, Horní Suché, Opavy 
a Vrbna pod Pradědem proběhly 
zápasy na vysoké úrovni, která 
se podle mého názoru vyrovnala 
republikovému mistrovství ama-
térů ČR.

Turnaj byl v podvečer 
přerušen bouřkou a dohrával se 
v neděli. Na 1. místě se umístili 
Müller Pavel – Koubek Antonín 
(Stará Bělá), druhá skončila dvo-
jice Vrzala Tomáš – Štefek Petr 
(Výškovice, Horní Suchá) a bronz 
zůstal doma díky deblu Sitár Ka-
rel st. – Dzurec Martin (Rychvald, 
Petřvald).

Na slavnostním vyhodno-
cení panovala výborná nálada 
a všichni účastnici se těšili na 
příští ročník.

Petr Kika st.
TJ Sokol Rychvald   

rychvald open

na fotbalovém kempu hladce porazili covid

dvě
zprávy
ze 
sokola
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Vzpomínáme

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 28. září 2020 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí 

pana Stanislava Šnobla.
Kdo jste jej znali a měli rádi, uctěte jeho 

památku tichou vzpomínkou s námi. 

S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manželka Jarmila 
a dcery Pavlína a Jana s rodinami.  

Je skončen boj, ač život měl jsem rád,
jsem v duši spokojen a chci jen klidně spát.

S bolestí v srdcích oznamujeme všem 
příbuzným, přátelům a známým, že nás 
opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, pradědeček, bratr, švagr a strýc, 
pan Jaroslav Surovec.

Zemřel v kruhu svých blízkých v pátek 
dne 31. července 2020 ve věku 75 let.
Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.

Co osud vzal, to nevrací, 
i když nám srdce krvácí.

Ta rána stále bolí, 
zapomenout nám nedovolí.

Dne 27. září 2020 vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí mé manželky, 
maminky, babičky, prababičky, tety 

a kamarádky paní Marty Gawlowské.

S láskou a úctou vzpomíná manžel 
Erich a dcera Ivetka s rodinou.

Těžko se s Tebou loučilo, 
těžko je bez Tebe žít.

V srdci Tě máme a navždy budeme mít.

Dne 3. září si připomeneme 
nedožité 70. narozeniny 

pana Vítězslava Adamčíka a zároveň 
7. listopadu třetí smutné výročí úmrtí.

Za tichou vzpomínku děkují manželka 
Miluše, syn Bohdan a dcera Ivana, 

vnuk Honza, vnučka Tereza a rodina. 

Dne 18. července 2020, 
den před svými 85. narozeninami, 
nás navždy opustila naše milovaná 

maminka, babička, prababička, tchyně, 
sestra, švagrová a teta, 

paní Marie Rodovská z Rychvaldu.

Vzpomíná zarmoucená rodina.

Ruku už ti nepodáme, 
abychom ti mohli přát,

jen kytičku na hrob dáme 
a budeme vzpomínat.

Dne 7. září 2020 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí pana Adolfa Drtila.

S láskou a úctou vzpomínají 
a nikdy nezapomenou manželka 

a dcery s rodinami.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, 
ten neodešel.

Dne 5. září 2020 uctíme vzpomínkou 
1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila 
paní Jaroslava Klasová. 

S láskou a úctou vzpomíná 
syn Tomáš s rodinou. 

Kdo miloval Vás a v srdci má, 
ten navždy s láskou vzpomíná.

Dne 6. září 2020 vzpomeneme 
15. smutné výročí úmrtí 

paní Heleny Vortelové. 
Zároveň si připomeneme 

43. výročí úmrtí jejího manžela Milana 
a 38. výročí úmrtí jejich syna Milana.

Vzpomíná dcera s rodinou.

Ve vzpomínkách stále 
zůstáváš s námi.

Dne 22. srpna 2020 by 
oslavil 80. narozeniny 

pan Jiří Stankuš. 

Stále vzpomíná bratr 
Václav s manželkou Evou 

a rodinou.

Čas plyne, 
vzpomínka v srdcích zůstává. 

Dne 29. srpna by oslavila 
své 100. narozeniny 

paní Alžběta Stankušová,
9. srpna by oslavil 

své 108. narozeniny 
pan František Stankuš. 

S láskou vzpomíná syn Václav s 
manželkou Evou, vnoučata Ivan, 

Roman, Lucie a pravnoučata. 
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•	 Na Větrné hůrce - Papuče, podzimní obuv, holínky aj. 
Po, Út, Čt, Pá - 14.00-16.30  Po domluvě i mimo otvírací 
dobu. Středa ZAVŘENO. Jarošovická 391, Rychvald, 737 928 
349,  www.navetrnehurce.com

•	 	Kadeřnictví a holičství, Sobalová 737766483, 
Lichý týden Po13.00-18.00, Út 8.00-17.00, St-Pá 8.00-12.00, 
Sudý týden Po Zavřeno, Út 8.00-17.00, St-Pá 13.00-18.00, 
Jarošovická 391, Rychvald. 

•	 Nabízíme čištění koberců a sedacích souprav, půjčování stro-
je Kärcher, mytí oken, mobil 606 363 300 pan Kocourek Josef 

•	 	Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno     
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 	Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého 
šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. Kontakt - tel. 
739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 	Koupím jakoukoliv půdu, pozemek, zahradu, max. 20 Kč/
m2, v okolí RYCHVALD, ORLOVÁ, BOHUMÍN, PETŘVALD, 
HAVÍŘOV. TEL:735745514

•	 	Prodej štípaného palivového dřeva přímo od dřevorubce! 
Poctivé dřevo na topení se zárukou kvality, množství a osob-
ního přístupu s dovozem až do chalupy. 776 694 800 – Vo-
jtěch Holub

•	 	Hledám byt, dům popř. pozemek v Rychvaldu. Před-
schválený úvěr zajištěn. 737520092. 

•	 	ANGLIČTINA soukromě. Michálkovice, Panská 33, tel. 737 
770 669 

Řádková inzerce

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na říjen: 17. 9. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: KD, P. Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Dne 8. 8. 2020 oslavili 50 let 
společné cesty životem manželé 

Věra a Zdeněk Sikorovi z Rychvaldu. 

Srdečně jim oběma přejeme mnoho 
zdraví, štěstí, pohody a také hodně 

radosti z dalších společných let 
prožitých v kruhu rodiny a přátel. 

Za celou rodinu dcery Magda a Dana.

Dne 4. září 2020 
se dožívá 80. let babička, prababička 

Anežka Vjatráková. 

K jejímu životnímu jubileu 
přejí mnoho štěstí, zdraví 

a božího požehnání 
manžel Rudolf, syn Marián, 

dcera Lýdie, vnuci a pravnuci. 

Blahopřání
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      S P O L E K   S O U L  

OZVĚNY SLUNOVRATU 
19. září 2020 
od 15:00 hod., v zahradě 
Husova sboru v Rychvaldu. 
 

   Program:  
❖ Kouzelnice Radana od 15:30 hod., 
❖ Malování na obličej 
❖ Koncert Silvie a Robina 
❖ Djembování 
❖ Soutěž O nejchutnější buchtu 
❖ Čaje od Dominika 
❖ Soutěže o ceny 
❖ Občerstvení z místní kavárny 

 
Probíhá pod záštitou zastupitele města Rychvaldu  
Ladislava Sitka 

 
Těšíme se na Vaši účast. 
Spolek SOUL 
 

srdečně zve na   

Vstup 

volný 

 

Pozvání 
na slavnostní otevření 
sokolského altánu

Uplynul rok ode dne, kdy jsme se 
rozhodli přihlásit se do projek-
tu Nadace Via České spořitelny, 
která tímto chtěla pomoci vybudo-
vat nebo opravit místa setkávání 
pro společně trávený čas. Tato 
výzva byla jak ušita na míru pro 
náš záměr – pustit se do rekon-
strukce starého sokolského altánu 
postaveného našimi bratry v roce 
1932.

V meziválečném i poválečném 
období naše TJ Sokol Rychvald 
žila bohatou spolkovou činností, 
na sokolovně probíhala veřejná 
cvičení a naše jednota měla počet-
né oddíly ledního hokeje, volejba-
lu, tenisu a všestrannosti. Všem 
těmto sportovním činnostem al-
tán sloužil jako místo odpočinku 
i zábavy. A my bychom dnes chtě-
li na jeho zašlou slávu navázat. 
Nejen ho opravit, ale vrátit mu 
i jeho poslání a opět vdechnout 
společenský život.

Na jaře letošního roku jsme se 
pustili do práce, začali jsme svépo-
mocí a dále pokračovaly firmy 
Stolařství Šputa s.r.o. a Gesomont 
s.r.o., za jejichž výborně odvede-
nou práci jim děkujeme. Chtě-
la bych touto cestou poděkovat 
také všem, kteří nám na opravu 
altánu přispěli – Nadaci Via České 
spořitelny, firmám THK – Čech-
pol s.r.o., Atos s.r.o., JP MAT’s 
group s.r.o., LED21 s.r.o., Nadaci 
ČEZ a především všem členům 
a příznivcům Sokola, kteří nám na 
transparentní účet ČS poslali své fi-
nanční dary. Této pomoci si velice 
vážíme a moc za ni děkujeme.

A přestože nám další finanční 
prostředky na dodělání podlahy 
a zábradlí chybí, chceme již nyní al-
tán zpřístupnit a slavnostně otevřít 
v sobotu dne 12. 9. 2020 v 16.00 hod.

Všechny Vás tímto srdečně na 
naši sokolskou slavnost zveme. 
Bude připraveno nejen pohoštění, 
ale také sportovně-zábavné od-
poledne pro děti i dospělé. Více 
informací najdete na FB TJ Sokol 
Rychvald.

Přijďte se podívat na krásný 
areál rychvaldské sokolovny, která 
svými vybudovanými možnostmi 
může sloužit nejen sokolům, ale 
všem obyvatelům našeho města 
i okolí.

Těšíme se na Vás.
Za TJ Sokol Rychvald
Kateřina Matušínská

  

Program KD Rychvald – září

Čas Název akce Místo

8. 9. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovna
18. 9. 16:00 Klub důchodců – čl. schůze sál
22. 9. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovna
23. 9. 16:30 Zastupitelstvo sál
2. 10. 14-22 Volby 2020 klubovny
3. 10. 8-14 Volby 2020 klubovny

Don Quijote 
de la mAncha:
V s t u p e n k y 
stále v prodeji

Divadelní 
představení, 
které
se mělo odehrát 
2. dubna, bylo pře-
loženo na listopad. 

Komedie, v níž se před-
staví přední světový 
chůdoherec Lennoire 
Montaine, se uskuteční 
v KD Rychvald v pátek 
6. 11. od 18 hodin. 

Vstupenky za 100 Kč 
v prodeji 
u Petry Kotkové v KD 
(596 572 511, 
kotkova@rychvald.cz).

Kurz základní 
ovladatelnosti psa
V neděli 6. září v 8:00 hodin bude 
na cvičišti ZKO Rychvald zahájen 
kurz základní ovladatelnosti 
psa. Náplní kurzu bude trénink 
základní poslušnosti – přivolání, 
chůze u nohy, polohy sedni, 
lehni, nácvik dlouhodobého od-
ložení, překonávání překážek 
apod., a to ve ztížených pod-
mínkách za přítomnosti ostat-
ních psů a cizích lidí. 

Současně probíhá i sociali- 
zace. Kurz bude 
veden instrukto-
ry výcviku.

Zváni jsou 
všichni zájem-
ci se zdravými 
a řádně naočko-
vanými pejsky.

Rychvaldský 
kynologický závod
Základní kynologická orga- 
nizace Rychvald pořádá v so-
botu 12. září tradiční krajský 
závod pejsků a jejich psovodů. 
Zahájen bude v 8:15 na rych-
valdském cvičišti. 

Soutěžit se bude v oddílech 
poslušnosti a poté v obranách. 
Závod posuzují dva rozhodčí 
nominovaní moravskoslezskou 
krajskou organizací Českého 
kynologického svazu. Obrany 

figuruje figurant 1. třídy. 
Těšíme se na účast ne-

jen soutěžících, ale také 
všech příznivců kynolo-
gie a fanoušků.

Za ZKO Rychvald
Marcela Botošová

Dvě pozvánky od kynologů

Po prázdninové přestávce 
zahajujeme v září znovu set-
kávání v klubu rychvaldského 
Českého červeného kříže 
Klubíčko, v němž se za-

býváme pletením pro do-
brou věc. Deky, čepičky, 
ponožky nebo rukavičky pro 
humani- tární účely pleteme 
z vlny, kterou naší rych-

valdské skupině ČČK věnovali 
dobrovolní dárci. 

Scházíme se pravidelně 
v klubovně kulturního domu, 
a to ve čtrnáctidenních in-
tervalech vždy v úterý od 
15 do 17 hodin. Pokud máte 
chuť udělat něco pro druhé 
a šikovné ruce, připojte se 
k nám. Vlny i jehlic máme dost.

Upozornění: schůzky Klubíč-
ka se uskuteční za dodržení 
přísných hygienických opatření 
souvisejících s nebezpečím ná-
kazy koronavirem.

Pletařská setkání v dru-
hém pololetí roku 2020 jsou 
naplánována na tyto dny:
září: 	 8. 9.	 22. 9.       
říjen	 6. 10.	 20. 10.
listopad	 3. 11. 	 24. 11.
prosinec	 8. 12.

                        V. Krzyžanková, 
jednatelka MS ČČK

s pletařkami se opět sejdeme v klubíčku


